10 1IY'Y . NINAA7 'ann

Le comparatif, le superlatif, le complément de situation.

A80 NNRN MO P

Pour exprimer le comparatif de supériorité et celui d'infériorité, on utilise :

plus ....que AWNXMA ANI° ou —N.....0N0N7°
moins......que IWRA NID ou —A...DITD

Exemples :

0°PWI7°2 TH°0I2°IINTA N°17TIA N 2°AR"DNA YO0

L'université de Tel-Aviv est plus moderne que celle de Jérusalem.

1°°9DD2 WX DPVITIVD NP WO XYW LY

179722 02372 NI W N°22

Dans la classe il y a moins de gargons que de filles.

Le superlatif est rendu par les structures :

2209077 YABMAA X7 NP2 OnR DIPAR  ANI°2 + adjectif +i7 nom +i7
L'endroit le plus chaud est le Golfe persique.

ou par la structure;

209917 YADAT X7 QN 27 01201 ¢ adjectif non-défini + °2i7 + nom +i7
L'endroit le plus chaud est le Golfe persique.

Pour exprimer ou décrire une situation qui répond a la question : Dans quel état ?

Le complément circonstanciel de maniére peut :

- Prendre la forme d'un adverbe : 1IN°277 72 AT X957

- Etre introduit par la préposition 2 suivie d'un nom : .[1°392732 77N°27 AT7 K7



- Etre également un adjectif ou une forme verbale au présent :

-190i77N°27 A27R 7777 RI7T1 est revenu content de I'école

1°) Construisez une seule phrase avec 9WNn 91 et 9Wnn MNS selon 1'exemple:

L7305 D°2N9M 2N YIX ¢ AT

JTWMS 022057 N7 2070 IR

75 YCICN @ransn VNI awnb anis *ax

20y Hw pvIaa

2312 91571 09y YW prvIan
2090 591 7792-%577 nama
591 7792591 NIAanAa

J1ab

D3 112977 1127 703 2R
AN 703 X377 902
fo3 1n2% 1n1 aR7

412722

197122 yrannb 0w
.NIND OV 03
Ynannk o'y ool

JIDIND

0¥a

.N1279R ©°N°Y5 IDIRY YOI 11K
.ANY> YOI RIT R*IDRY
P IDRY Y011 117X

.72°N09% vYA DWHNWH *NIY
.ANY NWHNWNH X7 71719793
1199°Y3 nWHNWM "N

2°) Complétez selon 1'exemple .n034N 299 21N>

0959 90 5 Dar P11 Dp : s

D08 yelex odf 1 ip
JNIX % N1 5p Hax ,nITIPD Koo Hp




AN wo mawn Sax ,n1°31om *vva 7397 7N 97 77Ayw 7awa

AN WY pA1TI712 DaR 00T W PINa

.an3° an 7p*15R3 Hax ,an HRIwe3

DR 92R% AN 0w Yar ,nanm nnb ooy

3°) Transformez les phrases suivantes en utilisant le superlatif . H01H 295 23n5

A6 DIYOND PICH (Pya) .70 39¥0n NRT : oI
D% P

L(B°5WI°2) 1997 NN DNT

.(TIWM2) 07711 0¥T°PD 9K

L(HXW ) N°377I1 119°92 NXT

. (NDIX]) 250 1 17

. (VY 072°1IX2) 19773 171977150 NXT

4°) Théme : m92y> 039N

- Tel-Aviv est la plus grande ville d'Isra€l, mais Jérusalem est la plus belle.

- C'est le batiment le plus élevé de la ville.




- Je lis I'hébreu plus vite que David .

- Il ya moins d'étudiants a 1'université de Tel-Aviv qu'a celle de Jérusalem.

5°) Complétez selon I'exemple. (D8yN-DW NXSND PN WHNYN) NONTN 29D DOYN

1}33‘6’;’3 395X 179277 X7 L1218y ,RT1D X7

. 5% 09291 TN X7 LJOPT 217 DX N3anR N7
. 927 555 or°onmY 22°%7 9972 X
a7 0w 1°119 ,73DNNRWD IR QWVINR 1°7 O

199R 021197, 17 DR 27250 11973

. W25 IR NIXAY POV 2 9711 IR V1IN

6°) Ecrivez ces phrases selon I'exemple . N1 299 DXXaH ©XVIYHN NN 2IND

Q3’17710 % N33 1w on
WPW DYY PoRi DY 1awn an 1,a7 1NN

s p'Rem p»ed PIND WP 3 DA 1RE P
TP

S197°99500 DI 29V W RAR
JIVW NI XY 197 7070 RIA

.2V °N°0ON Y A PNAdW
JIVW INIRD DXHXD Pwni 110500




07277 DX 7RI NPWan N XK
J1712Y 992 01 anINa 1R 1Y T

AW N°19917 7 KXY 3730
.0°77%2 NINWH NIYIIN TWY RIT 7AT3 93

JINIRT 927D 019N 7197017
.72%1 7070 HY 1% 2510 X7




